

# 廠商會接待孟祥君一行

【香港商報訊】香港中華廠商聯合會副會長徐炳光日前主持接待由黑龍江省商務廳長孟祥君率領的一行七人代表團，雙方就進一步推進兩地交流合作事宜交換意見，實現兩地共同繁榮和發展。

孟祥君在會上表示，黑龍江林礦資源豐富，糧食生產量高，促進了農產品加工業和食品工業發展。該省商務廳努力將現代化農業生產模式和綠色發展理念推廣至全省，打造優質綠色品牌。

徐炳光簡介該會背景及會務運作。他表示，該會致力加強與內地的經貿交流，亦經常組織訪問團到內地各省市及外地，考察當地工商發展情況，尋求合作商機；同時亦與相關工商社團簽訂合作協議，加強與各地的經貿聯繫。

代表團員尚包括黑龍江省商務廳國際經貿關係處處長姜鵬、外國投資促進處處長姚剛及政策指導處處長倪懷江等，廠商會出席者尚包括常務會董方平、史立德，會董雷振范、馮彥，鞋履及皮革業委員會主席劉宗明等。



徐炳光（前排中）致送紀念品予孟祥君（前排左四）。

## 理大張心瑜演講廳命名

【香港商報訊】記者張藝博報道：香港理工大學日前舉行「張心瑜演講廳」命名典禮，將該校學生宿舍的演講廳正式命名為「張心瑜演講廳」，七星控股有限公司主席張心瑜、理大大學顧問委員會主席鍾志平、校長唐偉章一同為演講廳揭幕。

張心瑜致辭時表示，通過參與各項公益及教育事務，深刻體會到教育、啟發和機會對於年輕人十分重要。教育是一個社會成功的重要基礎，有助促進一個地方的繁榮興旺。能夠捐助此演講廳感到非常榮幸，很高興看到一所新的演講廳落成，希望日後能有更多學生受惠，亦期望同學們日後學有所成時也有一份回饋社會及報效母校的心。

張心瑜亦呼籲熱心人士多支持教育事業。她說，香港教育的發展除了依靠政府資助外，更需要社會各界熱心人士的鼎力支持。希望這項捐助能鼓勵更多熱心教育事業的人士能積極支持教育及助理大。

鍾志平表示，這對該校是一種動力和鼓勵，說明該校的辦學理念、未來發展方向得到社會人士的認可。張心瑜不僅營商有道，且樂善好施，積極支持香港、內地和家鄉南京的教育事業，是青年人學習的榜樣，希望此善舉感染更多人士關心香港教育，培育更多優秀人才。

唐偉章致辭感謝張心瑜長期以來對該校的支持，以及對教育及公益無私的奉獻。相信日後使用此演講廳的師生，將感受到她對教育的熱心。

「張心瑜演講廳」總面積450多平方米，共設250個座位，設有完善的影音設備，以供教學、研討和工作坊等用途。



張心瑜（中）捐贈400萬港幣用於建設演講廳，鍾志平（右）、唐偉章代表接受。

## 九潮公會旺角同鄉宗親會聯誼會舉辦賀國慶暨敬老聯歡大會



【香港商報訊】謝巧玲報道：旺角同鄉宗親會聯誼會日前在旺角倫敦酒樓舉行「慶祝中華人民共和國成立63周年暨第35屆敬老聯歡大會」，香港九龍潮州公會會長林榮森、姚中立，立法會主席曾鈺成、立法會議員謝偉俊、油尖旺區議會主席鍾港武、中聯辦九龍工作部協調部副處長梁鳳儀、油尖旺民政事務助理專員趙頤恩、廣州開發區蘿崗區常委黃金持，旺角警區民關係副主任陳沛佳等蒞臨主禮。敬老聯歡大會會長王有德致辭時表示，敬老活動舉行目的，旨在行動關懷區內長者，冀望這優良傳統薪火相傳。

主要贊助團體潮州公會會長姚中立代表該會主席馬介璋上台致辭，他指該會與旺角同鄉宗親會聯誼會多年來合作無間，兩會為社會作出的貢獻亦獲社會所認同。敬老愛老是中華民族的優良傳統，有機會參與，也感高興，希望這甚有意義的活動，能夠繼續延續下去。曾鈺成致辭時讚揚該會長期熱心服務社區，工作成就有目共睹。他更向國家送上最良好的祝願。

鍾港武、黃金持亦先後致辭，祝願該會會務發展蒸蒸日上，黃金持歡迎該會組團訪問蘿崗區，親身感受當地經濟社會發展情況。另外，總幹事林巽東致辭時表示，該會會務日後發展，注重探訪老人院，並多與內地省市交流，同時亦感謝各贊助的首長及團體。

當日出席的主要首長包括：旺角同鄉宗親會聯誼會王立文、林巽東、江海祺、伍國泮、鍾振雄、黃東生、潘余潔齡、湯就、潘韶屏、鄧卓賢、鍾志文、霍炳坤、廖泰右、張啓明、黃光森、梁英傑、梁寶成、李煥霞、李翠珍、蔡福志、李容俊等；潮州公會出席的首長尚有：鄭碧木、馬定昭、馬介欽、張敬川、王昌耀、王錫廷、鄭亨明、黃展茂、周厚立、周木宏、王毓齡、馬德昌。

當日大會筵開數十席，並安排豐富的歌舞表演，每位長者均獲大會致送心意禮物及紅包，現場洋溢着歡樂氣氛，賓主皆盡興而歸。



## 香港客屬總會主辦客家文化節再推連串精采活動

# 客家文化節再推連串精采活動

【香港商報訊】記者張藝博報道：香港廣東客屬社團聯合總會主辦的「2012客家文化節」再推新活動，主辦方昨日在灣仔君悅酒店舉行記者會，該會主席梁亮勝連同副主席余鵬春、吳惠權、張慶華、蕭七妹、簡松年、古爾夫等首長出席，介紹即將舉行的一連串精采活動，包括推介客家菜式、通識一日遊、回鄉訪客家重鎮及舉辦客家文化研討會等。

梁亮勝致辭時說，流傳幾千年的客家文化是中華文化中的優秀組成部分，最大特色是融合性極強，客家人一次次遷徙，都能吸收本土的優秀文化，與自身的文化融合。

### 感受客家文化魅力

該會為了弘揚優秀客家文化，今年特別籌辦「2012客家文化節」，希望客家子弟，特別是年輕人更多地了解客家文化，並期望



該會首長為學生們頒贈助學金。

### 注重深度與學術性

文化節籌委會主席余鵬春介紹，今年的文化節除了普及性及趣味性外，亦注重深度與學術性。未來，該會將繼續推出「全城同享客家菜」飲食文化推廣活動，號召全港中式餐廳食肆參與，攜手推介客家菜式。文化節的另一重

點活動，為「客家文化的過去、現在與未來」學術論壇。論壇定於11月18日假美麗華酒店舉行，將邀請兩岸三地的學者聚首香港，交流分享關於客家文化的承傳、發展及研究心得。此外，亦將於11月4日舉辦「尋找香港客家村」通識一日遊，12月底組織「客從何處來」內地遊學團活動，返惠州、梅州及河源等客家重鎮參訪。

客家活動召集人陳勇前介紹，市民於今年11月開始，於指定日期內，惠顧推介的客家菜，可獲抽獎機會，獎品超過300份，函蓋iPhone 5、Samsung Galaxy Note、誠品書券等。市民也可以通過網絡互動，務求做到「全城喜動，細味客家文化」。

### 同場頒助學金

會上，香港客屬總會「助學金」頒贈儀式同時舉行，為一班中小學、大學一年級的學生頒贈助學金。梁亮勝說，客家人一向重視讀書，也希望客家子弟都有讀書的條件，所以總會成立了助學基金，幫助有需要的學生順利完成學業。他並鼓勵學生們認真讀書，將來有所作為，報答父母和幫助過自己的長輩，貢獻社會。

## 潮州商會邀立法會議員座談

【香港商報訊】香港潮州商會第48屆會董會日前假潮州會館大禮堂舉行第一次會議，會議提出了包括舉辦「團結·建港」系列講座等建議。

當日會董會邀請了新任立法會議員蒞會交流，包括葛珮帆、蔣麗芸、陳恒鑑，他們暢談從政理念和為香港作貢獻的心得體會，藉此激勵香港百萬潮籍人士。

周振基會長致

辭時說，今次立法會選舉，有多位潮籍鄉親當選，他們是潮人之光，代表着香港潮籍鄉親的聲音，在支持特區政府依法施政、團結香港各界共建繁榮昌盛香港，勢必發揮重大作用。

「團結·建港」是香港潮州商會未來的目標，商會除了團結潮籍鄉親外，也與其他族群一起，希望形成一股具影響的力量，推動香港經濟發展更上層樓。陳恒鑑議員首先發言，他對作為潮州人一分子，能夠成功當選為立法會議員，除了感謝潮籍鄉親的大力支持外，也感謝全港市民對他的信任。他認為，走進議會，既令他受到鼓舞，也讓他明白肩上的重任，決心加倍努力服務香港市民。

蔣麗芸說，參加潮州商會的交流座談會，親身感受到香港潮籍鄉親與其他族群不分彼此、攜手共建香港的熱情。她雖然不是潮州人，但在以往多次與潮籍鄉親的接觸和交往中，體驗到潮州人「愛拼才會贏」的堅韌不拔精神，看



香港潮州商會首長與立法會議員座談會

## 勝利證券賀40華誕

【香港商報訊】記者子歸報道：勝利證券有限公司成立40周年紀念暨董事長高德泰博士96歲大壽晚宴日前假尖沙咀The One 灯影舉行。立法會議員張華峰應邀主禮，筵開60餘席，賓主共慶。勝利證券創始人高德泰精神矍鑠，親自迎賓。宴會上高德泰女兒、勝利證券客戶經理高鸞獻唱京劇選段「四郎探母」助興，氣氛莊重溫馨。

高德泰在致辭中說，自己1917年生於天津，年幼時遭逢亂世，1950年隻身來港，白手起家。1971年與兩位朋友創立勝利證券有限公司。從業以來七遇股災，憑藉頑強的信念、專業且準確的預測，順利渡過一次又一次的危機。他堅信，誠信是企業的生存之本：「要矢志不渝，坦然處之，以不變應萬變。」

勝利證券總經理高鶴介紹道，96歲高齡的老高，每天堅持上班，在尖沙咀辦公室看市，直至收市後才回家。他敬業樂業的精神令業界同仁深為敬佩。

面對滿座高朋和綿膝子孫，高德泰感動地說：「今

## 華誕



96歲高壽的高德泰與家人慶生。

天是我最風光的一天！勝利證券正朝着更加多元化的方向發展。我們立足香港，積極拓展內地市場，兩地的合作是大勢所趨，勝利證券將迎來更廣闊的天地。借此機會，感謝多年來新老客戶的支持！」